

Зачастую люди пренебрегают своим здоровьем и откладывают поход к офтальмологу до тех пор, пока не начнутся серьезные проблемы со зрением. Это абсолютно неправильно, поскольку ранняя [диагностика зрения](#) помогает выявить отклонения и предотвратить целый ряд серьезных осложнений. Поэтому так важно регулярно проходить медицинский осмотр.

В каких случаях обязательно нужно идти на консультацию к врачу

Если у человека начала снижаться острота зрения, то нужно обращаться к специалисту. Правильно подобранные очки и профилактические мероприятия предотвращают развитие проблемы. В отдельных случаях врач может назначить специальные процедуры для глаз, которые помогут скорректировать зрение. Особенно это актуально для детей.

В том случае, если человека беспокоит боль в глазах, то это веский повод посетить офтальмолога. Этот симптом может указывать как на обычную усталость, так и на ряд серьезных заболеваний, ранняя диагностика которых позволит пациенту сохранить зрение. Существует множество причин, по которым может возникать боль: долгая работа за компьютером, эрозия роговой оболочки и т. д.

Частым симптомом проблем со зрением является помутнение в глазах. Пациенты жалуются на наличие тумана перед глазами. Это может свидетельствовать о наличии катаракты. Однако также такие жалобы встречаются при глаукоме и других заболеваниях сосудов сетчатки.

Опасным офтальмологическим симптомом является двоение в глазах, которое может свидетельствовать о наличии таких серьезных заболеваний, как опухоль глазницы или головного мозга, повреждение глазодвигательного нерва и т. д.